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Workshop pomůže žákům zvládat nástrahy internetu a představí svět médií 
 
Také ve školním roce 2025/2026 pokračuje na plzeňských základních školách projekt 
s názvem Mediální workshop. Město Plzeň jej z rozpočtu svého Odboru školství, 
mládeže a tělovýchovy podpoří částkou ve výši 329 tisíc korun, kterou rozdělí mezi 13 
škol. Podporu na svém zasedání schválila Rada města Plzně. 
 
Náměstkyně primátora pro oblast školství a cestovního ruchu Lucie Kantorová uvedla, že 
město akci financuje už několik let a jedná se o preventivní vzdělávání s cílem naučit žáky čelit 
nástrahám sociálních sítí a internetu, rozpoznat dezinformace a zjistit, jak se chránit 
v kyberprostoru. „Díky projektu děti rovněž zjistí, jak vypadá práce moderátora, kameramana 
nebo zvukaře v praxi, navštíví totiž studia České televize, televize ZAK nebo CNN Prima 
News,“ popsala Lucie Kantorová. 
 
Workshop je určený pro žáky sedmých tříd základních škol zřizovaných městem Plzní a 
zúčastní se ho 1. ZŠ, 2. ZŠ, 10. ZŠ, Masarykova základní škola, 13. ZŠ, Bolevecká základní 
škola, 20. ZŠ, 21. ZŠ, 22. ZŠ, 25. ZŠ, 26. ZŠ, 31. ZŠ a 33. ZŠ. 
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/  
 
 

Projekt Etiketa pokračuje, město na něj vyčlenilo více než půl milionu korun 
 
Částku ve výši 539 tisíc korun rozdělí město Plzeň prostřednictvím svého Odboru 
školství, mládeže a tělovýchovy mezi 17 základních škol, které ji využijí na projekt 
Etiketa v letošním školním roce. Poskytnutí peněz schválila Rada města Plzně. 
 
„Jde o projektové dny pro žáky třetích ročníků, ve kterých se v rámci společenské výchovy 
seznámí se základy etikety, přičemž v každé třídě se v jejich rámci odučí čtyři hodiny. Školy si 
mohou akci realizovat s vlastními pedagogy nebo si výuku objednat,“ popsala náměstkyně 
primátora města Plzně pro oblast školství a cestovního ruchu Lucie Kantorová s tím, že 
témata kurzu musí být minimálně z oblasti správného zdravení, chování, oblékání a 
stravování. Město Plzeň projekt realizuje již čtvrtý školní rok. 
/Lucie Kantorová, náměstkyně pro oblast školství a cestovního ruchu/  

 
 
Švestky, třešně i jabloně. Do plzeňských zahrad zamíří dvě stovky stromů 
 
Dvě stovky stromů dostanou od města Plzně občané, kteří o ně zažádali v programu 
Výsadba stromů na území města Plzně 2025. Jejich poskytnutí schválila Rada města 
Plzně. Cílem projektu je zlepšení klimatu ve městě a vylepšení estetické složky 
zastavěného území. 
 
Město Plzeň podporovalo výsadbu už i v minulých letech, nyní se zaměřilo na ovocné stromy. 
Ty podle náměstka primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleše Tolara ze zahrad 
mizí a bývají nahrazovány nepůvodními okrasnými dřevinami, často jehličnany. „Podpora jejich 
výsadby je součástí systematického přístupu k adaptaci na změnu klimatu a ke zvyšování 
kvality městského prostředí. Ovocné stromy nejsou jen připomínkou tradičních zahrad, kromě 
produkční funkce přinášejí i užitek, stín a přirozenou biodiverzitu,“ sdělil Aleš Tolar. 
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V nabídce byly dvě desítky odrůd, tedy několik odrůd jabloní, hrušní, švestek, broskvoní, 
třešní, višní, jeřábů i jedna odrůda ořešáku. Úspěšným žadatelům budou předány v březnu v 
areálu Lesní školky Čtyrák v Bolevci. 
/Aleš Tolar, náměstek pro oblast dopravy a životního prostředí/  
 

 
Město pokračuje v podpoře odstřelu divočáků, motivuje myslivce zástřelným 
 
Plzeň opět podpoří odstřel divokých prasat v plzeňských honitbách, Rada města Plzně 
schválila takzvané zástřelné za prase ve výši tři tisíce korun za jedno zvíře. Cílem 
programu je motivovat myslivce a pomoci snížit počet divočáků, kteří pronikají do 
zastavěného území a páchají tak nemalé škody městu i soukromým vlastníkům 
pozemků. Pro rok 2026 je v rámci dotačního programu připravena částka 610 tisíc korun.  
 
„Chceme pokračovat v loveckém tlaku v místech, kde se divočáci vyskytují ve vyšších počtech, 
tedy zejména v Liticích, na Valše, v Radobyčicích, ale i v Červeném Hrádku a Božkově,“ sdělil 
náměstek primátora pro oblast dopravy a životního prostředí Aleš Tolar s tím, že severní část 
města, Lochotín a Roudná je oproti předchozímu roku zvěří minimálně navštěvována. „Situaci 
tam výrazně zlepšilo odstranění vegetačních krytů, které bylo nařízené vlastníkům orné půdy,“ 
doplnil. 
 
Podmínkou poskytnutí dotace je, že v příslušné honitbě v období od 1. listopadu 2025 do 31. 
října 2026 odloví více než 50 procent prasat ulovených v roce 2024. Po dosažení tohoto limitu 
se dotace poskytuje za každý kus divočáka odloveného nad rámec tohoto čísla. Podat žádost 
o dotaci pro rok 2026 lze elektronicky prostřednictvím dotačního portálu města Plzně 
https://dotace. plzen.eu. 
/Aleš Tolar, náměstek pro oblast dopravy a životního prostředí/  
 

 
Plzeň podpoří zahraniční uměleckou tvorbu. Na rezidenční pobyty má 200 tisíc  
 
Město Plzeň také v letošním roce podpoří zahraniční tvůrce. Rada města Plzně schválila 
vyhlášení Dotačního programu na podporu rezidenčních pobytů. Pro úspěšné žadatele, 
kteří do krajské metropole přivedou umělce z celého světa, má ve svém rozpočtu 
magistrátní Odbor kultury vyčleněných 200 tisíc korun.    
 
„Dotace je určená žadatelům, kteří zorganizují pobyt pro zahraniční umělce na území Plzně. 
Program se zaměřuje na široké spektrum disciplín – od literatury a výtvarného umění přes 
hudbu, divadlo a tanec či design. Jeho cílem je propojit plzeňskou kulturní scénu s umělci 
z celého světa a oživit tak veřejný prostor,“ popsala radní města Plzně pro oblast kultury a 
památkové péče Eliška Bartáková.   
 
Minimální částka, kterou mohou tvůrci na rezidenční pobyt získat je 30 tisíc korun, maximální 
60 tisíc. Žádosti je možné podávat elektronicky přes aplikaci eDotace na webu dotace.plzen.eu 
od 23. března do 22. dubna 2026.  
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  
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Plzeň rozdělí půl milionu na menší kulturní akce  
 
Rada města Plzně schválila vyhlášení dotačního programu Mikrogranty na podporu 
kulturních a uměleckých projektů pro rok 2026. Mezi žadatele město rozdělí celkem 500 
tisíc korun, které jsou alokovány v rozpočtu magistrátního Odboru kultury.  
 
„Mikrogranty jsou určeny pro neziskové organizace, spolky i jednotlivce, kteří v západočeské 
metropoli organizují akce oživující kulturní dění ve veřejném prostoru. Podporujeme jimi široké 
spektrum aktivit od hudby, přes divadlo, výstavy, tanec až po lidové tradice,“ sdělila radní 
města Plzně pro oblast kultury a památkové péče Eliška Bartáková.  
 
Minimální výše dotace činí 10 tisíc korun, maximální je stanovena na 30 tisíc. Žádosti je možné 
podávat elektronicky přes aplikaci eDotace na webu dotace.plzen.eu od 30. března 2026.  
 
Rozvíjet kulturu pomáhá město tímto způsobem už od roku 2013. Mezi úspěšné projekty 
v minulosti patřily například výstavy fotografií, autorská čtení či menší hudební akce.  
/Eliška Bartáková, radní pro oblast kultury a památkové péče/  

 
 
Plzeň pomůže se sociálním začleňováním 
 
Město Plzeň vyhlásí dotační program s názvem Aktivity v oblasti sociálního začleňování 
2027. Na svém zasedání v úterý 17. února 2026 o tom rozhodli radní města Plzně. O 
finanční pomoc mohou žádat organizace, které pomáhají svým klientům například 
hledat bydlení, získat a udržet si zaměstnání, pracují s lidmi bez domova, organizují 
volnočasové aktivity pro děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí a 
podobně.  
 
„Z rozpočtu Odboru dostupného bydlení a sociálního začleňování bude pro dotační program 
Aktivity v oblasti sociálního začleňování 2027 vyčleněno minimálně osm milionů korun,“ 
uvedla radní města Plzně pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení Světlana 
Budková. Zdůraznila, že žádosti o dotace bude možné podávat od 7. do 17. dubna letošního 
roku.  
 
„Program je široce zaměřen. O finanční podporu mohou žádat organizace, které v příštím roce 
budou pracovat s lidmi, jimž hrozí sociální vyloučení a pomáhat jim začlenit se do společnosti,“ 
upřesnila radní Světlana Budková a vysvětlila, že podpořeny mohou být například organizace, 
které se zaměřují na pomoc těm, jimž hrozí ztráta bydlení, těm, kdo se snaží získat či udržet 
zaměstnání, či organizují volnočasové aktivity pro děti a mládež ze sociálně znevýhodněného 
prostředí nebo se zaměřují na integraci uprchlíků před válkou na Ukrajině. „Žádat mohou i 
organizace, které se zabývají pomocí lidem bez domova, například pro ně zajišťují stravování, 
noclehy v zimním období nebo zdravotní péči,“ informovala radní. Obdobný dotační titul je 
v Plzni vyhlašován od roku 2022. Pro letošní rok v něm bylo rozděleno téměř 7,1 milionu korun.  
 
Veškeré informace a žádosti budou zveřejněny na portálu eDotace a jeho prostřednictvím 
bude možné žádost ve stanoveném termínu podat.  
/Světlana Budková, pro oblast bytovou včetně sociálního a dostupného bydlení/ 
 
 


